



## **FEJÉR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**

8000 Székesfehérvár, Dózsa György út 1. • 8003 Székesfehérvár Pf. 49.  
Telefon, fax: (22) 312-480 • E-mail: FejerMegyei.Fougyeszseg@mku.hu

---

### **Átsomagolás után nagyobb súlyúnak feltüntetett és emberi fogyasztásra nem alkalmas húst kíséreltek meg forgalomba hozni**

A Székesfehérvári Járási Ügyészség indítványozta annak a két férfinak és egy nőnek az előzetes letartóztatását, akik a fóliázott és lefagyasztott, külföldről származó marhahúsról az eredeti termék megjelölést és származást igazoló címkét eltávolították, a fagyasztott hús kiengedését követően abba vizet és húslét fecskendeztek, majd a hústerméket forgalomba hozatal céljából újracsomagolták, az eredeti címkéhez hasonló címkével látták el, azon a megnövelt súlyt feltüntették, majd a terméket visszafagyasztották.

Az egyik gyanúsított egy ercsi kft. ügyvezetőjének, a másik gyanúsítottnak a megbízása alapján, a harmadik gyanúsított nyelvtudása segítségével Spanyolországból közel 2600 kg fagyasztott marha vesepecsenyét rendelt meg. A gyanúsítottak előzetes megállapodása alapján adott utasításnak megfelelően egy ercsi kft. székhelyén a cég alkalmazottai a lefagyasztott marhahúsról az eredeti termék megjelölést és származást igazoló címkét eltávolították, a fagyasztott hús kiengedését és kicsomagolását követően egy húspácoló berendezéssel a hústermékbe vizet, valamint a felengedett húsból kifolyt és tésztaszűrőn átszűrt húslét fecskendeztek, majd a húst forgalomba hozatal érdekében becsomagolták, arra a hűtőház irodájában előállított, az eredeti címkéhez megtévesztésig hasonló címkét ragasztottak, a címkére a megnövelt súlyt tollal ráírták és a terméket visszafagyasztották. A kft. kizárólag hűtőházi tevékenységre rendelkezett hatósági engedéllyel, mivel újracsomagolási engedélye visszavonásra került.

A nyomozó hatóság 2014. április 7-én a hűtőházban foganatosított rendőri akció keretében a fenti illegális módon előállított, emberi fogyasztásra nem alkalmas hústerméket lefoglalta, így módon a gyanúsítottak cselekménye kísérleti szakban maradt.

Az ügyészség bünszövetségben elkövetett rossz minőségű termék forgalomba hozatala büntettének kísérlete miatt indítványozta az őrizetben lévő mindkét gyanúsított előzetes letartóztatását, velük szemben a jelen eljárással azonos jellegű bűncselekmény miatt büntetőeljárás folyik, és mivel őket az újabb bűncselekménytől a folyamatban lévő büntetőeljárás sem tartotta vissza, alaposan feltehető, hogy szabadlábban hagyásuk esetén újabb szabadságvesztéssel büntetendő bűncselekményt követnének el, ezért tekintetükben az előzetes letartóztatás különös okai fennállnak. A bűncselekményt a Büntető Törvénykönyv egy évtől öt évig terjedő szabadságvesztéssel rendeli büntetni.

A Székesfehérvári Járásbíróság az ügyészi indítványnak megfelelően elrendelte mindhárom gyanúsított előzetes letartóztatását, amely döntés nem jogerős.  
Székesfehérvár, 2014. április 9.

Dr. Juhász András  
főügyész